



**НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ  
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ  
РАДА АДВОКАТІВ УКРАЇНИ**

04071, м. Київ, вулиця Ярославська, будинок 6, 5-й поверх,  
тел.: (044) 392-73-71, факс: (044) 392-73-70  
info@unba.org.ua www.unba.org.ua

**РІШЕННЯ № 159**

**Про внесення змін до Положення про іноземне представництво  
Національної асоціації адвокатів України за кордоном**

«17» грудня 2015 року

м. Київ

Рада адвокатів України, розглянувши пропозиції представника адвокатів Рівненської області у складі Ради адвокатів України Бляшина М.С. та заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздія В.А. в контексті обговорення питання про відкриття представництв Національної асоціації адвокатів України за кордоном, про внесення деяких змін та доповнень до Розділів 2, 3 Положення про іноземне представництво Національної асоціації адвокатів України за кордоном, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 17 від 04 липня 2015 року, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, **вирішила:**

1. Внести зміни та доповнення до Положення про іноземне представництво Національної асоціації адвокатів України за кордоном, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 17 від 04 липня 2015 року:
  - абзац перший Розділу 2 «Мета та завдання іноземного представництва НААУ за кордоном» викласти у такій редакції:  
«Іноземне представництво НААУ за кордоном не є юридичною особою і здійснює самостійно діяльність в інтересах НААУ та в межах законодавства країни-перебування (реєстрації).»;
  - Розділ 3 «Структура та організація роботи іноземного представництва НААУ за кордоном» доповнити новим абзацом четвертим наступного змісту:  
«НААУ, РАУ не здійснює фінансування та не покриває витрати іноземного представництва НААУ за кордоном, пов'язані із його діяльністю.».
2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити ради адвокатів та кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів, а також розмістити рішення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

**Голова Ради адвокатів України**

[підпис]

**Л.П. Ізовітова**

**Секретар Ради адвокатів України**

[підпис]

**П.М. Гречківський**